I'BHA HA OCMAHCKBI-T5 MOHETBL.

OCMaHCKBI-TH 3AATHEI MOHETEI (mepxupie) ex ors 9164/
| npo6x cupbub Ra XBLAAA0-TO 1O Terao Hma 619"/, uncro saare
| n 83"/, mbae; a cphGpbEEi-TRr MomeTEr MeAKHAIE CX OTH
830-1x npo6x cuphus na XBIAAA0-TO 110 Terao uMa 830 uneroe }
epb6po u 70 mEap.

Biics na MEARUNIEWa-Wa Wo WyYpckF u wo Ppan- |
YY3cKF® MBpol. |
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Ha saatuni-Tei vea®upiera apavs-rs wann 44 rp. v 18
napu a pa cphOpEIE TR ApaMB-T1. Hpe 1O 3 rp. H 5 mapsl,
FEdl

MBPbl 3A TEIJ0.

1 wawrapn = 44 okn; 1 oka = 400 apama; 1 apawm
= 16 xpara; 1 xpars, — 32 3ppHA.

1 oxa e pamna ¢1 1 KeiaorpaMms H 283 rpamma u 945
mianrpavva (1 k., 283945),

I pgpamb = 3 rpamma n 207 MHJAJHTPAMMa,

1 kpars = 200 muanrpamva (0,200).

MBPBI 3A ANBKUHX. |

1 apmuns = 8 py6a: 1 py6®s = ¢» 2 rpexa.

1 apmmns e pasens cw 0,75 orn MeTpa; mo ToBa 1 MeTp®
HA€ paBeHs ¢k 1'/. apuans.

1 aarwTe (¢npase) e pasent cb 0,67 merps.
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